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一尧单项选择题

1援 下列不属于以野相关者利益最大化冶作为财务管理目

标的优点的是渊摇摇摇冤遥

A. 体现了合作共赢的价值理念 摇摇摇B. 有助于精确估算非上市

公司价值 摇摇摇C.本身是一个多元化尧多层次的目标体系 摇摇摇D. 有

利于克服管理上的片面性和短期行为

2援 如果企业最高决策层的主要职能是战略规划和关系

协调袁这样的企业组织形式为渊摇摇摇冤遥

A. U型组织 摇摇摇B. H型组织 摇摇摇C. M型组织 摇摇摇D. V型组织

3援 预算最主要的特征是渊摇摇摇冤遥

A.灵活性 摇摇摇B. 协调性 摇摇摇C.计划性 摇摇摇D. 数量化和可执行性

4援 下列有关预算不属于总预算内容的是渊摇摇摇冤遥

A. 现金预算 摇摇摇B. 生产预算 摇摇摇C. 预计利润表 摇摇摇D. 预计资产

负债表

5援 与编制增量预算相比袁 编制零基预算的主要缺点是

渊摇摇摇冤遥

A. 可能不加分析地保留或接受原有的成本费用项目 摇摇摇B. 可

能使原来不合理费用得不到有效控制袁 造成预算上的浪

费 摇摇摇C. 容易使不必要的开支合理化 摇摇摇D. 增加了预算编制的

工作量袁容易顾此失彼

6援 能够同时以实物量指标和价值量指标分别反映企业

经营收入和相关现金收入的预算是渊摇摇摇冤遥

A. 现金预算 摇摇摇B. 销售预算 摇摇摇C. 生产预算 摇摇摇D. 预计资产负

债表

7援 甲企业上年度资产平均占用额为 15 000万元袁 经分

析袁其中不合理部分 600万元袁预计本年度销售增长 5豫袁资金

周转加速 2豫遥则预测年度资金需要量为渊摇摇摇冤万元遥

A. 14 834.98摇摇摇B. 14 817.6摇摇摇C. 14 327.96摇摇摇D. 13 983.69

8援 下列各筹资方式中袁不必考虑筹资费用的筹资方式是

渊摇摇摇冤遥

A.银行借款 摇摇摇B. 发行债券 摇摇摇C. 发行股票 摇摇摇D. 留存收益

9援 在企业成立时一次筹足资本金总额袁实收资本与注册

资本数额一致袁否则企业不能成立的为渊摇摇摇冤遥

A. 成立资本制 摇摇摇B. 实收资本制 摇摇摇C. 授权资本制 摇摇摇D. 折衷

资本制

10援 关于经营杠杆系数袁下列说法不正确的是渊摇摇摇冤遥

A.在其他因素一定时袁产销量越大袁经营杠杆系数越小 摇摇摇B.在

其他因素一定时袁固定成本越大袁经营杠杆系数越大 摇摇摇C. 当

固定成本趋近于 0时袁 经营杠杆系数趋近于 0摇摇摇D. 经营杠杆

系数越大袁反映企业的经营风险越大

11援 下列指标中袁 反映项目投资总体规模的价值指标是

渊摇摇摇冤遥

务袁不得抵扣进项税额遥

渊2冤在建工程领用以前月份购进的已经抵扣进项税额的

材料未作进项税额转出处理遥根据规定袁用于非增值税应税项

目的购进货物或者应税劳务袁不得抵扣进项税额遥

渊3冤销货支付的运费未作进项税额抵扣遥根据规定袁购进

或者销售货物以及在生产经营过程中支付的运输费用袁 按照

运输费用结算单据上注明的运输费用金额和 7豫的扣除率计

算抵扣进项税额袁其中运输费用金额不包括装卸费尧保险费等

其他杂费遥

渊4冤分期收款销售货物不应按照销售额的全部计算销项

税额遥根据规定袁以分期收款方式销售货物的袁增值税的纳税

义务发生时间为书面合同约定的收款日期的当天遥

渊5冤销售果酒取得的优质费未作为价外费用计算缴纳增

值税遥根据规定袁优质费属于价外费用袁应当并入销售额计征

增值税遥

【解析】

渊1冤该企业准予从销项税额中抵扣的进项税额=13.6伊

渊1原3豫冤+10伊13豫+0.06+3伊7豫原5伊17%=13.91渊万元冤

渊2冤当期销项税额=200伊60豫伊17豫+15伊17豫+3.51衣渊1+

17豫冤伊17豫=23.46渊万元冤

渊3冤当期应纳增值税=23.46-13.91=9.55渊万元冤

五尧综合题

渊1冤黄某建议陈某买入本公司股票的行为违法袁属于内幕

交易行为遥根据规定袁证券交易内幕信息的知情人和非法获取

内幕信息的人袁在内幕信息公开前袁不得买卖该公司的证券袁

或者泄露该信息袁或者建议他人买卖该证券遥在本案中袁W合

作项目是 A公司的重大投资行为袁属于内幕信息袁黄某作为

内幕信息的知情人员建议他人买入股份的行为违法遥

渊2冤黄某将其持有的 A公司股票全部售出的行为违法遥

根据规定袁公司董事尧监事尧高级管理人员在任职期间每年转

让的股份不得超过其所持有本公司股份总数的 25豫遥 在本案

中袁黄某作为 A公司的董事长将其持有的 A公司股票野全部冶

售出的行为违法遥

渊3冤抵押合同中有关野若 A公司到期不能偿还借款袁该生

产设备归 B银行所有冶的约定无效遥根据规定袁订立抵押合同

时袁 抵押权人和抵押人不得约定在债务履行期限届满抵押权

人未受清偿时袁抵押物的所有权直接归债权人所有遥但是袁该

条款的无效不影响抵押合同其他条款的效力遥

渊4冤向原股东配售 5 000万元的数额违法遥根据规定袁上

市公司配股的袁 拟配售股份的数量不超过本次配售股份前股

本总额的 30豫遥在本案中袁拟配售 5 000万元超过了配售股份

前股本总额 1亿元的 30豫遥

渊5冤股东大会通过配股方案的决议违法遥根据规定袁上市

公司配股属于增资事项袁 应当经出席股东大会的股东所持表

决权 2 辕 3以上通过遥在本案中袁A公司股东大会赞成该事项的

表决权仅为出席会议的股东所持表决权的 62豫渊31豫衣50豫冤遥

渊6冤股东大会通过重要生产设备的决议违法遥上市公司 1

年内出售尧购买重大资产袁或者对外提供担保金额超过资产总

额 30豫的袁 应当经出席股东大会的股东所持表决权 2 辕 3以上

通过遥在本案中袁该重要生产设备投资额 7 000万元袁已经超过

资产总额 2亿元的 30豫袁而 A公司股东大会赞成该事项的表

决权仅占出席会议的股东所持表决权的 30豫渊15豫衣50豫冤遥
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A. 原始投资 摇摇摇B. 项目总投资 摇摇摇C. 投资成本 摇摇摇D. 建设投资

12援 企业以房地产作为出资投入并承担投资风险和分享

利润袁其应交纳的税金为渊摇摇摇冤遥

A. 营业税 摇摇摇B. 城建税 摇摇摇C. 印花税 摇摇摇D. 教育费附加

13援 投资项目的现金流出量不包括渊摇摇摇冤遥

A. 固定资产投资 摇摇摇B. 流动资产投资 摇摇摇C. 经营成本 摇摇摇D. 折

旧费用

14援 下列属于紧缩的流动资产投资战略特点的是渊摇摇摇冤遥

A. 维持高水平的流动资产与销售收入比率 摇摇摇B. 较低的投资

收益率 摇摇摇C. 较小的运营风险 摇摇摇D. 维持低水平的流动资产与

销售收入比率

15援 按照随机模型袁确定现金存量的下限时袁应考虑的因

素是渊摇摇摇冤遥

A. 企业现金最高余额 摇摇摇B. 有价证券的日利息率 摇摇摇C. 有价证

券的每次转换成本 摇摇摇D.短缺现金的风险程度

16援 信用评价的野5c冶系统中袁资本是指渊摇摇摇冤遥

A. 在短期和长期内可供使用的财务资源 摇摇摇B. 企业或个人

不能满足还款条款时袁 可用作债务担保的资产或其他担保

物摇摇摇C. 影响顾客还款能力和还款意愿的经济环境 摇摇摇D. 企业

流动资产的数量和质量以及与流动负债的比例条件

17援 内部转移价格的变动袁 会使企业内部买卖双方的收

入或内部利润渊摇摇摇冤遥

A. 增加 摇摇摇B. 反方向变动 摇摇摇C. 同方向变动 摇摇摇D.不变

18援 下列成本差异中袁 通常主要责任部门不是生产部门

的是渊摇摇摇冤遥

A. 变动制造费用效率差异 摇摇摇B. 直接材料用量差异 摇摇摇C. 材料

价格差异 摇摇摇D. 直接人工效率差异

19援 按照边际分析定价法袁 当收入函数和成本函数均可

微时渊摇摇摇冤遥

A. 边际利润为 0时的价格就是最优售价 摇摇摇B. 边际利润大于

0时的价格就是最优售价 摇摇摇C. 边际利润最大时的价格就是

最优售价 摇摇摇D. 边际利润为 l时的价格就是最优售价

20援 某企业预算年度计划以股本的 10豫向投资者分配利

润袁并新增留存收益 750万元遥企业股本 15 000万元袁所得税

税率 25豫袁则企业预计实现的目标利润额为渊摇摇摇冤万元遥

A. 1 500摇摇摇B. 2 250摇摇摇C. 3 000摇摇摇D. 3 750

21援 下列关于存货计价的叙述中袁正确的是渊摇摇摇冤遥

A. 期末存货如果计价过低袁 当期的利润可能因此而相应增

加摇摇摇B. 期末存货如果计价过高袁当期的利润可能因此而相应

增加 摇摇摇C. 期初存货如果计价过低袁当期的利润可能因此而相

应减少 摇摇摇D.期初存货如果计价过高袁当期的利润可能因此而

相应增加

22援 某企业 2009年全年销售渊营业冤收入为 2 100万元袁

则该企业 2009年全年应列支渊摇摇摇冤万元业务招待费才能达到

最大限度地在税前扣除遥

A. 17.5摇摇摇B. 20摇摇摇C. 21.5摇摇摇D. 23

23援 不仅是企业盈利能力指标的核心袁 同时也是杜邦体

系的核心指标的是渊摇摇摇冤遥

A.销售利润率 摇摇摇B.总资产报酬率 摇摇摇C. 净资产收益率 摇摇摇D. 资

本保值增值率

24援 一般来说袁 下列哪些因素变动不利于企业股票市盈

率的提高渊摇摇摇冤遥

A. 上市公司盈利能力的成长性强 摇摇摇B. 投资者所获报酬率的

稳定件高 摇摇摇C. 资金市场利率提高 摇摇摇D.资金市场利率降低

25援 下列指标中属于反映企业经营增长状况的指标是

渊摇摇摇冤遥

A. 技术投入比率 摇摇摇B. 已获利息倍数 摇摇摇C. 利润现金保障倍

数摇摇摇D.资本收益率

二尧多项选择题

1援 采用过度集权和过度分散的管理模式都会产生相应

的成本袁下列属于过度分散所产生的成本的有渊摇摇摇冤遥

A. 各所属单位积极性的损失 摇摇摇B. 各所属单位资源利用效率

的下降 摇摇摇C. 各所属单位财务决策效率的下降 摇摇摇D. 各所属单

位财务决策目标及财务行为与企业整体财务目标的背离

2援 下列各项中袁属于业务预算内容的有渊摇摇摇冤遥

A. 生产预算 摇摇摇B. 单位生产成本预算 摇摇摇C. 销售及管理费用预

算 摇摇摇D. 资本支出预算

3援 财务管理中杠杆原理的存在袁主要是由于企业渊摇摇摇冤遥

A.约束性固定成本的存在 摇摇摇B.酌量性固定成本的存在 摇摇摇C.债

务利息的存在 摇摇摇D. 优先股股利的存在

4援 下列属于完整的工业投资项目的现金流入的有渊摇摇摇冤遥

A. 营业收入 摇摇摇B. 折旧 摇摇摇C. 补贴收入 摇摇摇D. 回收流动资金

5援 在短期借款的利息计算和偿还方法中袁企业实际负担

利率高于名义利率的有渊摇摇摇冤遥

A. 利随本清法付息 摇摇摇B. 贴现法付息 摇摇摇C. 存在补偿性余额的

信用条件 摇摇摇D.到期一次偿还借款

6援 下列符合股利分配代理理论的观点的有渊摇摇摇冤遥

A. 股利政策是协调股东与管理者之间代理关系的一种约束

机制 摇摇摇B. 股利政策向市场传递有关公司未来盈利能力的信

息 摇摇摇C. 用留存收益再投资带给投资者的收益具有较大的不

确定性 摇摇摇D. 理想的股利政策应当使代理成本和外部融资成

本两种成本之和最小

7援 从股东因素考虑袁股东限制股利的支付袁可达到的目

的是渊摇摇摇冤遥

A. 逃避风险 摇摇摇B. 稳定收入 摇摇摇C.避税 摇摇摇D. 防止控制权分散

8援 我国企业所得税法规定袁开发新技术尧新产品尧新工艺

发生的研究开发费用袁可以在计算应纳税所得额时加计扣除袁

具体方法为渊摇摇摇冤遥

A. 未形成无形资产的直接计入当期损益袁据实扣除 摇摇摇B. 未形

成无形资产的计入当期损益袁在按照规定据实扣除的基础上袁

再按照研究开发费用的 50豫加计扣除 摇摇摇C. 形成无形资产的袁

按照无形资产成本的 150豫摊销 摇摇摇D.形成无形资产的袁 按照

无形资产成本的 100豫进行摊销

9援 财务绩效定量评价是指对企业一定期间的哪些方面

进行的定量对比分析和评判渊摇摇摇冤遥

A. 盈利能力 摇摇摇B. 资产质量 摇摇摇C.债务风险 摇摇摇D.社会贡献力

10援 下列属于财务绩效定量评价中评价企业资产质量的

指标有渊摇摇摇冤遥

A. 应收账款周转率 摇摇摇B. 不良资产比率 摇摇摇C. 总资产增长

率摇摇摇D. 资本收益率

三尧判断题

1援 集中的野利益冶主要是容易使企业财务目标协调和提

高财务资源的利用效率袁分散的野利益冶主要是提高财务决策

效率和调动各所属单位的积极性遥渊摇摇摇冤
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2援 滚动预算可以克服零基预算的缺点袁保持预算的连续

性和完整性遥渊摇摇摇冤

3援 提前偿还债券所支付的价格通常高于债券的面值袁且

支付的价格因到期日的临近而逐渐上升遥渊摇摇摇冤

4援 当固定成本为零袁单位边际贡献不变时袁息税前利润

的变动率应等于产销量的变动率遥渊摇摇摇冤

5援 在评价投资项目优劣时袁如果静态投资回收期与净现

值率的评价结论发生矛盾时袁应以净现值率为准遥渊摇摇摇冤

6援 最佳的保险储备应该是使缺货损失达到最低遥渊摇摇摇冤

7援 固定股利政策不利于股票价格的稳定与上涨遥渊摇摇摇冤

8援 一般而言袁 直接人工工资率差异的责任不在生产部

门袁劳动人事部门更应对其承担责任遥渊摇摇摇冤

9援 企业发生的借款利息费用均可以直接税前扣除遥渊摇摇摇冤

10援 税务风险是指企业涉税行为因未能正确有效地遵守

税法规定而遭受法律制裁尧 财务损失或声誉损害的可能性遥

渊摇摇摇冤

四尧计算分析题

1援 某公司成立于 2008年 1月 1日袁2008 年度实现的净

利润为 1 000万元袁 分配现金股利 550万元袁 提取盈余公积

450万元 渊所提盈余公积均已指定用途冤遥2009年实现的净利

润为 900万元渊不考虑计提法定盈余公积的因素冤遥2010年计

划增加投资袁所需资金为 700万元遥

假定公司目标资本结构为自有资金占 60%袁 借入资金占

40%遥

要求院

渊1冤在保持目标资本结构的前提下袁计算 2010年投资方

案所需的自有资金额和需要从外部借入的资金额遥

渊2冤在保持目标资本结构的前提下袁如果公司执行剩余股

利政策遥计算 2009年度应分配的现金股利遥

渊3冤在不考虑目标资本结构的前提下袁如果公司执行固定

股利政策袁计算 2009年度应分配的现金股利尧可用于 2010年

投资的留存收益和需要额外筹集的资金额遥

渊4冤不考虑目标资本结构的前提下袁如果公司执行固定股

利支付政策袁计算该公司的股利支付率和 2009年度应分配的

现金股利遥

渊5冤假定公司 2010年面临着从外部筹资的困难袁只能从

内部筹资袁不考虑目标资本结构袁计算在此情况下 2009年度

应分配的现金股利遥

2援 某企业购进甲商品 1 000件袁购进单价渊不含增值税冤

100元遥该货款均来自银行贷款袁年利率为 9豫袁企业月保管费

用为 9 000元袁存货购销的固定性储存费为 12 000元遥据市场

反馈信息表明袁该存货日均销售量 20件袁单位售价 125元渊不

含增值税冤袁销售税金及附加为 1 950元遥

要求院

渊1冤计算该批存货的日变动储存费遥

渊2冤计算该批存货的保本储存天数和实际储存天数遥

渊3冤计算经销该批存货的实际利润遥

3援 某企业 2009年资产总额为 1 000万元袁资产负债率为

40豫袁负债平均利息率 5%袁实现的销售收入为 1 000万元袁全

部的固定成本和费用为 220万元袁变动成本率为 30豫遥若预计

2010年的销售收入提高 50豫袁其他条件不变遥

要求院

渊1冤计算 2009年的边际贡献遥

渊2冤计算 2009年的息税前利润遥

渊3冤计算该企业的经营杠杆系数尧财务杠杆系数和总杠杆

系数遥

渊4冤预计 2010年的每股收益增长率遥

4援 某企业 2009年度全年销售营业收入 1.2亿元袁实现利

润总额 3 000万元袁企业所得税税率为 25豫遥企业为了提高其

知名度及产品的竞争力袁决定向社会相关单位捐赠 500万元遥

在捐赠总额不变时袁有下列三种捐赠方式可供选择院

方案 1院纳税人直接向灾区群众进行捐赠袁不通过境内非

营利的社会团体尧国家机关做公益尧救济性捐赠曰

方案 2院纳税人通过境内非营利的社会团体尧国家机关袁

向教育尧民政等公益事业做公益尧救济性的捐赠曰

方案 3院通过某广告公司袁以广告性质的赞助支出对某企

业进行赞助 渊广告性质的赞助支出可税前列支数额为销售收

入的 15豫冤遥

要求院请代企业选择一种最佳方案遥

五尧综合题

1援 某企业急需一台不需要安装的设备袁 设备投入使用

后袁第 1 ~ 9年每年可增加营业收入 900万元袁第 10年可增加

营业收入 833.33万元袁 每年增加付现的经营成本 600万元遥

市场上该设备的购买价渊含税冤为 1 200万元袁折旧年限为10

年袁预计净残值为 50万元遥

若从租赁公司按经营租赁的方式租入同样的设备袁 需每

年支付 200万元租金袁可连续租用 10年遥假定企业各年财务

费用渊利息冤均为 0袁基准折现率为 10豫袁适用的企业所得税税

率为 25豫遥

要求院

渊1冤计算购买设备的各年净现金流量曰

渊2冤计算经营租赁固定资产的各年净现金流量曰

渊3冤利用折现总费用法进行决策遥

渊P 辕 A袁10豫袁10冤=6.144 6

渊P 辕 F袁10豫袁10冤=0.385 5

2援 A公司是一家钢铁企业袁现找到一个投资机会袁预计

该项目需固定资产投资 750万元渊全部为自有资金冤袁当年可

以投产袁预计可以持续 5年遥

会计部门估计每年固定成本为渊不含折旧和财务费用冤40

万元袁变动成本是每件 180元遥固定资产折旧采用直线法袁估

计净残值为 50万元遥

营销部门估计各年销售量均为 4万件袁售价为 250元 辕件遥

生产部门估计需要 250万元的流动资金投资袁 预计项目

终结点收回遥

基准折现率为 10豫袁企业所得税税率为 25豫遥

要求院

渊1冤计算项目各年的净现金流量曰

渊2冤计算项目的净现值曰

渊3冤计算净现值为零时的经营现金净流量和年销售量曰

渊4冤假如预计的变动成本和销量只在依5豫以内是准确的袁

其他数据的预测是准确的袁 这个项目最差情景下的净现值是

多少钥

渊P 辕 A袁10豫袁5冤=3.790 8

渊P 辕 F袁10豫袁5冤=0.620 9

阴窑92窑 上旬


